
プリントスタディ- 算数  わり算 筆算 (一けた÷一けた) 
 

 

 

S3‐ 111                                                                                      小学 3 年 名前  
 

 

問題を読んで式を立て、筆算で答えをだしましょう。  
①  

68➁          ①8    6 この りんごを 1 人に 2 こずつ あげると、何人分に なりますか。 

 

                                                          2 こ                                        2 こ                                           2 こ 

 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 ……6 こ         
 

 

01                                            式   6 こ÷2 こ=   3 人  

 

                                                                                                                                                                              3                                                                                                                                                                         111÷ → ）                                                                                                                                                                                                                                                 

11筆算……          2          )          6        

                                    ❻                       ←2       × ３ = ❻ ←2 のかけ算  6 に 2 がいくつ？ 

                                       01                       ←6 － ❻      =        0                                                       答え                    人 
 

 
    

➁８この りんごを 1 人に 2 こずつ あげると、何人分に なりますか。 
 

        2 こ                                          2 こ                                          2 こ                                                                               2 こ 

                                           🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏  ……8 こ   
 

 

01                             わ式   8 こ÷2 こ=  4 人  

 

                                                                                                                                                                              4                                                                                                                                                                           111÷ → ）                                                                                                                                                                                                                                                 

11筆算……          2          )          8        

                                    ➑                              ←2       ×    4 = ➑ ←2 のかけ算  8 に 2 がいくつ？ 

                                       01                               ←8 － ➑      =        0                                                       答え                    人 
 

 
    

③８この りんごを 1 人に 4 こずつ あげると、何人分に なりますか。 
 

                                         4 こ                                                                    4 こ                                                                                

                                           🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏  ……8 こ  
 

 

01                             わ式   8 こ÷4 こ= 2 人  

 

                                                                                                                                                                              2                                                                                                                                            11                                                                                                                                                                                                                                                 

11筆算……          4          )          8        

                                    ➑                              ←4       ×    2 = ➑ ←4 のかけ算  8 に 4 がいくつ？ 

                                       01                               ←8 － ➑      =        0                                                       答え                    人 

 

©            https://www.print-study.net/  



プリントスタディ- 算数  わり算 筆算 (二けた÷一けた) 
 

 

 

S3‐ 112                                                                                      小学 3 年 名前  
 

 

11                   問題を読んで式を立て、筆算で答えをだしましょう。   
 

      ①12 この りんごを 1 人に 4 こずつ あげると、何人分に なりますか。 
 

                  4 こ                                                                5                   4 こ                                                                                                      10   4 こ      …12 こ 

11      🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 
 

 

01                             わ式   12 こ ÷ 4 こ =   人  

 

                                                                                                                                                                                               3                                                                                                                                                            111÷ → ）                                                                                                                                                                                                                                                 

11筆算……          ４          ) １  ２        

                                    ➊➋  ２⃣      ←4  ×    3 =   ➊➋ ←4 のかけ算 12 に 4 がいくつ？ 

                                                      01          ←１２－ ➊➋      =        0                                           答え                    人 
 
 

 
 

11       ➁15 この りんごを 1 人に 3 こずつ あげると、何人分に なりますか。   

  3 こ                                         3 こ                  3 こ                                                                   1  3 こ                                                                             3 こ   …15 こ 

 111🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏           

11                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
 

 

01                             わ式   1５こ ÷ ３こ =   人  

 

                                                                                                                                                                                               3                                                                                                                                                            1                                                                                                                                                                                                                                                 

11筆算……          ３          ) １  ５        

                                    ➊➎  ２⃣      ←3  ×    3 =   ➊➎ ←３のかけ算 1５に３がいくつ？ 

                                                      01          ←１５－ ➊➎      =        0                                          答え                    人 
 

 

 

    

11       ➂15 この りんごを 1 人に 5 こずつ あげると、何人分に なりますか。 

                        5 こ                                            5                                                          5 こ                                                               10                                                                    5 こ                                  …15 こ 

 111🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏             

11                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
 

 

01                              わ式   1５こ ÷ ５こ =   人  

 

                                                                                                                                                                                               3                                                                                                                                                            11                                                                                                                                                                                                                                                 

11筆算……          ５          ) １  ５        

                                   ➊   ➎  ２⃣                            ←５  ×    3 =   ➊➎  1５に 5 がいくつ？ 

                                                                                                                                                                                             01                                ←１５－ ➊➎      =        0                                      答え                    人 

©            https://www.print-study.net/  



プリントスタディ- 算数  わり算 筆算 (二けた÷一けた) 
 

 

 

S3‐ 113                                                                                      小学 3 年 名前  
 

 

 

 

 

問題を読んで式を立て、筆算で答えをだしましょう。 
 

3①24 この りんごを 1 人に 6 こずつ あげると、何人分に なりますか。 
 

11      

                                                                                                                                                            6 こ                                                                         5                                                                                                                                               6 こ                      10                       

  🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 
 

                            

 

                                                                                                                                                                                                                                                     6 こ                                                                                                                                                                                                20                                     

         🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 
 

                            

 

                                                  6 こ                                                                                                                                                                

 🍏 🍏 🍏 🍏                                       …2４こ  
 

 

1                             わ 式   2４こ ÷ ６こ =   人  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      111÷ → ）                                                                                                                                                                                                                                                 

11筆算……          ６          ) ２４          

                                   ➋➍  ２⃣                           ←6  ×    3 =   ➋➍  ２４に 6 がいくつ？ 

                                                    01                               ←２４ － ➋➍      =        0                                          答え                    人 
    

           
 

 

 

  ➁36 この りんごを 1 人に 9 こずつ あげると、何人分に なりますか。 

                                                                                                                                                                                                    9 こ                                                                                             10                   

  🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏    
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

111                                                                                                                                                              9 こ                              15                                                                     20                   

                                                          🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏  
 

   9 こ                                                                 25                                                   30              

    🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏   
 

                           9 こ   111                                                                     135 35    

    🍏 🍏 🍏 🍏 🍏 🍏  …36 こ      
 

 

1                             わ 式     36 こ ÷ 9 こ =   人  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      111÷ → ）                                                                                                                                                                                                                                                 

11筆算……          ９          ) ３６          

                                  ➌➏   ２⃣                           ←9  ×    3 =   ➌➏  36 に 9 がいくつ？ 

                                                    01                               ←36 － ➌➏      =        0              答え                    人 

©            https://www.print-study.net/  



プリントスタディ- 算数  わり算 筆算 (三けた÷一けた) 
 

 

 

S3‐ 114                                                                                      小学 3 年 名前  
 

 

 

問題を読んで式を立て、筆算で答えをだしましょう。 
 

 

3      111①112 この りんごを 1 人に 8 こずつ あげると、何人分に なりますか。 
                                                                                                                                          111                       8                  8           

11         1● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ← 10 
                                                                                          111               8                                                16                  

11          ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ← 20  
                                                                                     8                                              24                                                                                         8 

11          ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ← 30  
                                                                                                                                  32                                                                                         8                                                                              40  

11          ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ← 40  
                                                                                                                                    8                                               48                     

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ← 50  
                                                                                                            8                                               56                              

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ← 60  
                                                                                                                                 64                                8                                                            

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ← 70  
                                                                                                                  72                        8                                      80                                     

11     ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ← 80  
                                                                                                                          8                                                  88                             

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ← 90  
                                                                                                   8                                                96                                   

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ←  100  
                                                                                    8                                                             104                                                                             8 

11          ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ←   110  
                                                                                                                              112                                                                                              

● ●  …1１2 こ  
 

 

1                             わ 式   1１2 こ ÷ 8 こ =    人  
 

 

                                                                                                                                                               1                 1      4                位をまちがえないように を入れています。                                                                                                                                                                                                                                            

11筆算……      8          ) 1      1      2                                       

                                       ➑                                        ←    8    ×    1        = ➑   ２⃣   11 に 8 がいくつ？（10 の位）      

                           3       21                         ←   11－  ➑      =        3  1     112 の 2 をおろして   

                                     ➌   ➋                                                                                                                                                                                                                                      32 にします。 

                                                                                                01                                             8    ×   4         =  ➌➋              32 に 8 がいくつ？（1 の位） 

                                                                                                                                                                                                                      111                            3 2 －  ➌➋    =        0                                             

答え                    人 

©            https://www.print-study.net/  
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プリントスタディ- 算数  わり算 筆算 (三けた÷一けた) 
 

 

 

S3‐ 115                                                                                      小学 3 年 名前  
 

 

 

 

 

 

問題を読んで式を立て、筆算で答えをだしましょう。 
 

 

3  ①153 この りんごを 1 人に 9 こずつ あげると、何人分に なりますか。 
 

 

 

 
                                                                                                                                          111                                                                                                                                                                                   

111●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●● ●1        9●●●●●●●●1 ← 10 
                                                                                                      

111●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●                        ●●118●● ●●                    ●         ●●●1●●●●●●●1 ← 20 
 

111              1●●●●●                                 ●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●                         27● ●●                     ●●●         ●1●●●●●●●1●●●●●●●1 ← 30 
                                                                                                      

111●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●● 9●●●             1●●●●●●●1●●●●●●●1                             36●● ●●                            ●●●●1●●●●●●●118●● ●●                    ●●●●1●●●●●●●1 ← 40 
 

111              1●●●●●●                                ●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●                              145●● ●●                    ●●●●        1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1 ← 50  

  0                                                                                                             

111              1●●●●                                ●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●                             154●● ●●                    ●        ●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●● 9●●●             1●● 9●●●             1 ← 60  

                                                                                                      

111●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●                             163●● ●●                    ●●        ●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●● 9●●●             1●● 9●●●             1●●●●●●●1 ← 70 
 

●111              1●●●●●●●1●●●●●●                             172●● ●●                    ●●         ●●1●●●●●                                 ●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●● 9●●●             1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1 ← 80 
                                                                                                      

11●●●●●●●                              181●● ●●                             ●●●●1●●●●●●●1●● 9●●●             1●●●●●●●1●● 9●●●             1●●●●●●●1●●●●●●●118●● ●●                    ●●●●1●●●●●●●190●●← 90 
 

111●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●● 9●●●             1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●                             ●199●● ●●                    ●        ●●●1              ←  100  

                                                                                                         

111●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●● 9●●●             1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1                         108●● ●●                               1●●●●●●●1              ←   110 
                                                                                                      

111●●●●●●●1●●●●●●●1●● 9●●●             1●● 9●●●             1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●                          ●1117●● ●●                               118●● ●●                    ●●●●1●●●●●●●1              ←   120 
 

111              1●●●●●                                 ●●1●● 9●●●             1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●                          ●●●●1126●● ●●                              1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1              ←   130 
                                                                                                      

1●●                9●●●              1●●●●●●●1●●●●●●●1●● 9●●●             1●●●●                          ●●●1135●● ●●                              1●●●●●●●1●●●●●●●118●● ●●                    ●●●●1●● 9●●●            1              ←   140 
 

9●●●      1111●●●●                               ●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●                          ●●1144●● ●●                              1●●●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●●1●● 9●●●             1●●●●●●●1             ←  150 
 

111              1●●                                 ●●●●●1●●●●●●●1●●●●●●1153                                   ←   153 
 
 

 

 

01                                           式  153 こ ÷ 9 こ =    人  

 

 

 

位をまちがえないように を入れています。         

 

                                                                                                                                                    1                      1        7                                                                                                                        111                                                                                                                                                                                                                                                 

11筆算……    9        ) 1       5       3                                     ９×    1        = ➒                  15 に 9 がいくつ？ （10 の位）                              

                                 ➒                                                              15－  ➒      =    6  1           153 の 3 をおろして  

                      6       31               ←                                                                                                                                                                                                                 ６3 にします。 

                                 ➏  ➌                                             ９×   4         =➏➌      ６３に９がいくつ？（1 の位） 

                                                                                                                                                                                           01                                                 6 3 －  ➏➌    =        0                              

                                                                                                                                                                                                                      111                                                                                                                                                                                                               答                                                                  人 
 

 

©            https://www.print-study.net/  

 



プリントスタディ- 算数  わり算 筆算 (三けた÷一けた) 
 

 

 

S3‐ 116                                                                                      小学 3 年 名前  
 

 

 

 

 

 

問題を読んで式を立て、筆算で答えをだしましょう。 
 

3     ①13８この りんごを 1 人に 3 こずつ あげると、何人分に なりますか。 
 

 
 

 
                                                                                                                                          111                                                                                                                                                                                   

111●●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1      3●3●●●●                              ●1●●●●                                 ●●●1●●●●● ●                        1      6●●●                              ●● ●●●1●●●●●●●1●●●●●●    ●1    9●●●●●                                1 ← 10 
                                                                                                      

111              ●●●●●●●1●●● ●1  12●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1  15●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1  18●●●●●●1●●●●●●●1 ← 20 
 

111              ●●● ●1  21●●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1  24●●●●●●1●●●●●●●1●●● ● 27●●                            ●●●●●1●●●●●●●1●●● ● 30        ← 30 
                                                                                                      

111●●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1  33●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1  36●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1  39●●●●●●1 ← 40 
 

111              1●●●●●●                                ●1●●● ●1  42●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1  45●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1  48●●●●●●1●●●●●●●1 ← 50  

                                                                                                              

111             ●●● ●1   51●●●                            ●●●1●●●●●●●1●●● ●1  54●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1  57●●●●●●1●● 9●●●             1●●● ● 60         ← 60  

                                                                                                      

111●●●●●●●                                1●●●●●●●1●●● ●1  63●●●●●●                          1●●●●●●                                ●1●●● ●1  66●●●●●                            ●1●● 9●●●                                 1●●● ●1  69●●●●                            ●1 ← 70 
 

●111              1●●●●●●●1●●● ●1  72●●●●●●1●●●●●                               ●●1●●● ●1  75●●●●●●1●● 9●●●             1●●●                            ●1  78●●                           ●●●●1●●●●                                 ●●1 ← 80 
                                                                                                      

                 ●●●                       ●1  81●●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1                            84●●●                            ●●●1●●●●●●●1●●● ● 87●●                             ●●●●●1●●●●                               ● ●1●●● ● 90        ← 90 
                                                                                                      

111●●●●●●●1●●●●                               ●●●1●●●                            ●1  93●●●●●●1●●●●●●●1●●● ●1  96●●●●●●                            1●●●●●●●1●●● ●1                           99●●●●                             ●●1             ←   100 

 
                                                                                                          111               

11●●●●●●●1●●                            102●●●●●                       ●1●●●●●●●1●●                            105●●●●●                        1●●●                                 ●●● ●1●●                            108●●●●●                         1●●●●●                              ●  ●1            ←    110 
                                                                                                      

                 ●●●                    ●1  111●●●●●●                         1●●●●●●●1●●● ●1                        114●●●                       ●●●1●●●●●●●1●●●                        ● 117●●                             1●●●●                                  ●●1●●                            120  ←    120 
                                                                                                      

111●●●●●●●1●●●●                               ●●●1●●●  ●1                        123●●●                       ●●●●1●●●●●●●1●●● ●1                      126●●●●●●                           1●●●●●●                                1●●●  ●1                      129●●●●●●                           1 ←   130 
 

●111              1●●●●●●●1●●● ●1                        132●●●                       ●●●●1●●●●●                               ●●1●●● ●1                        135●●●                       ●●●●1●● 9●●●             1●●● ●1                        138●●●             ←   138 
 
 

 

01                                           式  138 こ ÷ 3 こ =    人  

 
 

                                                                                                                                                                1                4      ６                                                        位をまちがえないように を入れています。                                                                                                                                

11筆算……          3          )     1        3       8                                       

                           ➊   ➋1                                    3  ×   ４       = ➊ ➋                      13 に 3 がいくつ？（10 の位） 

                              １    ８1                 ←13  －  ➊   ➋     =  1                       138 の 8 をおろして   

                                           ➊    ➑                                                                                                                                                                                                                                              18 にします。 

                                                                                                       01              ←       3   ×      6          =        ➊  ➑  ←18 に 3 がいくつ（1 の位） 

                                                                                                                                                                                                                      ←               18－   ➊ ➑   =   0                               

     答え                    人 
 

©            https://www.print-study.net/  

 
 

 

 



プリントスタディ- 算数  わり算 筆算 (四けた÷一けた) 
 

 

 

S3‐ 11７                                                                                       小学 3 年 名前  
 

 

 

 

 

 

問題を読んで式を立て、筆算で答えをだしましょう。 
 

 

3                       ①工作(こうさく)で つかうリボン 2094 本を、1 年生と 2 年生と 3 年生の全員 

111111                       1111111111(ぜんいん)に、一人 6 本ずつ くばりました。生徒(せいと)の数は 何人ですか。 
 

 

 

        式           2094 本 ÷ 6 本 =     人  
 
 

 

                                                                                                                                                                1               3     ４  ９                                                                                                                                                                                                                                            

11筆算……          6          )   2        0        9       4                                        

                         ➊   ➑1                                                   ←6×  =➊➑     ←               20 に 6 がいくつ？(100 の位) 

                            ２  ９1                                 ←20－➊➑=2   1 1      2094 の 9 をおろして   

                                          ➋  ➍                                                                                                                                                                                                                                          29 にします。 

                                                                                                 ５   ４1                 ←6×  =➋➍                 ←29 に 6 がいくつ？(10 の位)   

                                                                                                                                                                    ➎   ➍                                  29－➋➍=５                   2094 の４をおろして        

                                                                                                                                                                                                                       01                                                                                                                                                                                                                        54 にします。 

                                                                                                                                                                    6×  =➎➍  ←54 に 6 がいくつ？(1 の位)   
 

 

 54－➎➍  =0  

  答え                    人 
 

 

 

 

 
 

3                       ➁練習(れんしゅう)  7504 ÷ 8 =      
   

 

                                                                                                                                                                          9       3        8  ←                            8×  =➐➋    ←           75 に 8 がいくつ？(100 の位) 
                                                                                                                                    11                                                                                                                                                                                                                                                 

11筆算……    8    )     7       5        0        4      ←                    75－➐➋=3   1 1  7504 の 0 をおろして             

                              ➐  ➋1                                                                                                                                                                                                                                                              30 にします。 

                                            3       011                                               ←8×  =➋➍               30 に 8 がいくつ？(10 の位)             

                               ➋   ➍                                                             30－➋➍=6                      7504 の４をおろして       

                                                                                          6    ４1                                                                                                                                                                                                                            64 にします。 

                                                                                                                                                                                        ➏   ➍                                            8  ×  =➏➍               64 に 8 がいくつ？  (1 の位) 

          01                                              64－➏➍=0  
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プリントスタディ- 算数  わり算 筆算 (五けた÷一けた) 
 

 

 

S3‐ 118                                                                                              小学 3 年 名前    
 

 

 

問題を読んで式を立て、筆算で答えをだしましょう。 

3                  ①食器洗(しょっきあら)い１回で 7 円のおこづかいを もらっているゆうき君は、 

をそのおこづかいを全部 貯金(ちょきん)したので 12775 円もたまりました。 

ゆ  ゆうき君は、食器洗いを 何回 がんばりましたか。 
 

 

        式  127７5 円 ÷７円 =     回        ＊127⑦5←７が 2 つあるので、わかり 

                                                   わかりやすいように、ここの筆算では 

117 の 1 つを⑦と書いています。 

                                                                 ８                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

11                                                    筆算……          ７          )    １     ２      ７      ⑦     ５                 12 に７がいくつ？(1000 の位)                               

                                                    ➐1                                                                                                        ← 1127⑦5 の 7 をおろして  

                                     ５      ７1                                                                                                                                                                                                        57 にします。  

                                                   ➎      ➏                                                                                                       ←57 に 7 がいくつ？(100 の位) 

                                                                                                                 1          ⑦1                                                                  127⑦5 の⑦をおろして 

                                                                                                                                                                   ❶      ➍                                                                                                                                                                                                    1⑦にします。  

                                                                                                                                                                                                                                   ３    ５1                                          ←                  1⑦に 7 がいくつ？(10 の位) 

                                                                                                                                    ➌    ➎                                    127⑦5 の５をおろして   
 

 

                                                                                                                                                                               0                                                                                                                                                                                 35 にします。             

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   35 に 7 がいくつ？(1 の位) 
    

                                  答え                    人 

                  ➁練習            32184 ÷ 9 =  
  

 

                                                                                                                                                               1                           １     ８      ２     ５                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

11                                                    筆算……          9          )            3       ２         1          8          4                 32 に 9 がいくつ？(1000 の位)                               

                                    ➋  ➐1                                                                                                        ← 132184 の 1 をおろして  

                                      ５        11                                                                                                                                                                                                        51 にします。  

                                                    ➍      ➎                                                                                                       ←51 に 7 がいくつ？(100 の位) 

                                                                                                                ６      ８         1                                                          32184 の 8 をおろして 

                                                                                                                                                                   ➏      ➌                                                                                                                                                                                                  68 にします。  

                                                                                                                                                                                                                                   ➄      ４1                                          ←                   68 に 9 がいくつ？(10 の位) 

                                                                                                                                    ➎     ➍                                    32184 の 4 をおろして   
 

 

                                                                                                                                                                               0                                                                                                                                                                                 ➄4 にします。             

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   ➄4 に 9 がいくつ？(1 の位)        
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プリントスタディ- 算数  わり算 筆算(四けた・五けた÷一けた) 
 

 

 

S3‐ 119                                                                                              小学 3 年 名前   ＠＠＠ 
 

 

 

問題を読んで式を立て、筆算で答えをだしましょう。 

3                  ① 練習 4４28 ÷ 4 =                         4④28←4 が 2 つなので、わかりやすいように 

11          ここの筆算では 1 つを④と書いています。            

                                                                                                                                               １  １      0      ７                                                                                                      

11筆算……       4    )   4      ④     2      ８                                         

                      ➍   1                                                  ←  ４×  =➍    ←                           ４に４がいくつ？(1000 の位) 

0 は書いても                                             0     ④1                                                             ←４－➍=０                                            4④28 の④をおろします。 
     1 1       

書かなくても                                         ➍                                                                             ４×  =➍                                  ←④に 4 がいくつ？(100 の位)  

            どちらでもいいです。                  ⓪     21       8                              ←  ④－➍=⓪   

                                                                                                                                                                              ➋   ➑                                            4④28 の 2 をおろします。2 は 4 より小さい    

                                                                                                                                                                                                      01                                             ので、答えには 0 を書きます。(10 の位) 

                                                                                                                                                            １の位の 8 をおろして 28 にします。 
1

1                                                                                                                                                                                                                                                           ４×  =➋➑       28 に 4 がいくつ？(1 の位)    

             28－➋➑=0 

          
111                                                                                                                                                                                                                                                

3                  ➁ 練習                702７3 ÷ 7 =                              わかりやすいように、ここの筆算では 7 の 1 つを⑦ 
 

                                                                                                                                                １     0        0        3        9        
                                                                                                        

11筆算……       7    )    7        0       2      ⑦         3                                        

                       ➐   1                                                  ←  7×  =➐    ←                           7 に 7 がいくつ？(10000 の位) 

0 は書いても                                              0     ０       2    ⑦                                          7－➐=０                                            
                    1 1       

書かなくても                                                            ➋  ❶                                          702⑦3 の 0 をおろします。0 に 7 が入ってない 

                                                                                                                                                                                          ６  ３                          ので、1000 の位に 0 を書きます。 

            どちらでもいいです。                  ⓪                     ➏  ➌                          702⑦3 の 2 をおろします。2 にも 7 が入って 

                                                                                                                                                                                                             01                          ないので、100 の位にも 0 を書きます。 
 

        702⑦3 の⑦をおろして 2⑦にします。 
 

 

                                                                                                                                                                                                                                               ７×  =➋❶                2⑦に７がいくつ？(10 の位) 
 

112⑦－➋❶=6                   

                                                     702⑦3 の 3 をおろして 63 にします。 
         

                                                                                                                                                                                                                   ７×  =➏➌                  63 に７がいくつ？(1 の位) 
 

 1163－➏➌=0    
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